
KOMPLEX TERMÉSZETTUDOMÁNYOS ZÁRÓFELMÉRŐ  

TÁJÉKOZTATÓ 2023/2024. 

 

Közös természettudományos záró évfolyamfelmérő a természettudományi tárgyak lezárásaként: 

Két részből álló, komplex évfolyamfelmérő a négy természettudományos tantárgyból: kémia, 

fizika, földrajz, biológia, a teljes 10. évfolyam számára azonos időpontban, 2024. május 14-én, 

kedden az 1-2. órában. (A dolgozatot mindenkinek meg kell írnia, pótló időpont 2024. május 21.) 

 

Felosztás:  

A dolgozat egyben 90 perces, szünet nélkül.  

A tesztet kapják meg először a diákok, ha elkészültek, beadják, és megkapják a komplex 

feladatsort a 4 tantárgyból, amit tetszőleges sorrendben oldhatnak meg. 

Semmilyen segédeszköz nem használható. 

 

- 1. rész: tesztes feladatlap két, szabadon választott TT tantárgyból, melyet a megadott határidőig 

(2024. február 28-ig) jelzik majd a diákok. A felkészüléshez előre kiadott gyakorló tesztek segítik 

őket. Értékelése: tantárgyanként 1-1 egyéb dolgozat elnevezésű jeggyel (100%-os jegy a KRÉTA-

rendszerben). 

- 2. rész: gondolkodtató kérdések együtt a 4 természettudományból, melyeknél a felkészüléshez 

előre kiadunk tantárgyanként 50-50 kérdést (összesen 200 db), a válaszokkal együtt. 

Egységes feladatlap minden diák számára.  (többféle csoport a dolgozatírásnál). 

Értékelése: tantárgyanként 1-1 évfolyamfelmérő elnevezésű jeggyel (200%-os a KRÉTA 

rendszerben). 

A komplex felmérő esetében mind a négy tárgyból teljesíteni kell legalább 25%-ot, aki bármelyikből 

nem éri el ezt az eredményt, az egész vizsgára egységesen elégtelen (1) témazáró értékű osztályzatot 

kap minden tantárgyból. Ebben az esetben nincs javítási lehetőség. 

Azok a diákok választhatnak a kifejtős rész (gondolkodtató kérdések) esetében komplex jegy, vagy 

tantárgyankénti jegy között, akik mindegyik tárgyból elérték az 50%-os eredményt. 50%-os 

eredmény alatt adott tárgyanként kapják a jegyet.  

Aki jogosult lesz az eredménye alapján a választásra, annak a dolgozatjavítást követően a 

természetbúvár munkaközösségnél ezt jeleznie kell a javítás után megadott módon. 

 

A felkészüléshez tantárgyanként 50 gondolkodtató kérdés és 100 tesztkérdés, a válaszokkal 

együtt az iskola honlapján a tantárgyi oldalaknál megtalálható. 

 

Budapest, 2023. október 15. 

Csizy Judit, Bőjtös Zsuzsanna munkaközösség-vezetők 


